
 

 تاوريرت  نيابة

 التأهيلية  الفتح  ثانوية

 الأولمبياد في الرياضيات فرض

 للجذع المشترك العلمي 

 - الفرض الأول -

 العلمي  المشترك  الجذع

 التكنلوجي  و 

 حلول مقترحة

 
 

 

   : 1تمرين 

نضع: 
877A   ،

1455B     ،
2033C   :32987بملاحظة أن   529145  و   729203 و   

فإن:  2937A   ، 2955B     ، 2973C 

34373ترتيب    يكفي  إذن   312555 و   218737  و   ( يمكن  استعمال آلة  حاسبة  و التي  لن  تكون  مفيدة )بداية 

بما أن: 
573 537     :فإنBCA  

   : 2تمرين 

أن:   نعلم   0
2
 ba   :منهabba 222  ه:من  abababba 22222     :أي  abba 4
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بطرف نجد:   المتفاوتات طرفا  و بجمع 
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  بينها:   من  الهامة  المتفاوتات  بعض يفترض معرفةabba 222     و    abba 4
2
 

0     : 3تمرين  cba 

0لدينا:  cba       :منهcba   وcba        :منه    333
ccba   

منه: 
33223 33 cbabbaa        :منه  03 333  cbbabaa   

منه:    03 333  cbcbaa       :منهcbacba 3333  
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: نضع  333222 cbacbaS  

0لدينا:  cba    :منه  0
2
 cba            :0222222منه  cbcabacba 
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     منه:      
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     : 4تمرين 

 

لدينا    ACIJ و   // AI داخليا  المتبادلتان   الزاويتان  قاطع لهما إذنCAI ˆ 

JIAو  JAICAI، و بما أن:  متقايستان ˆ ˆˆ    :فإنJAIJIA ˆˆ  

cIJAJمنه:   Jفي  الساقين   متساوي مثلث  AIJإذن   

أن:   نستنتج ABCالمثلث   في المباشرة   طاليس  مبرهنة باستعمل   و  الآن
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  أي:  accab     :أيaccbba     :منهcbcaba  

   بالتالي:  abbac  

 مشابه و التي تقول: في تمرين  مفيدة   قد تكون  معرفتها يفترض  لزاوية  الداخلي  المنصف   بموقع خاصية مرتبطة   هناك 

CAB ة للزاوي  المنصف الداخلي تقاطع  نقطة   هي E إذا كانت ABCفي مثلث  »  ˆ
مع   BC  :فإن
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 لدينا:  سيكون   في حالتنا هذه
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 النتيجة. البرهان على   في  لن تفيدنا  لكن 

    : 5تمرين 

 

لدينا : 
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 تمرين جد سهل 
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http://www.naja7math.com/



